

Полёт сроком в четыре года

Организаторы экстремальных прыжков с моста признаны виновными в гибели молодой пары

Сергей АВДЕЕВ

По четыре года лишения свободы получили по приговору суда организаторы опасного аттракциона, двое участников которого разбились насмерть.

Сначала следствием, а затем и судом было установлено, что члены клуба роупджамперов — Михаил Акулов и Евгений Степура — не обеспечили безопасность, приглашая желающих прыгнуть на верёвке с 25-метрового моста, что на Южном обходе в Каменском районе. В результате молодая пара из Верхней

Пышмы, заплатив 200 рублей за «адреналиновый» прыжок, насмерть разбилась.

За оказание услуги, не отвечающей требованиям безопасности, суд приговорил обоих организаторов аттракциона к лишению свободы сроком в четыре года. Михаил Акулов был взят под стражу прямо в зале суда, а Евгений Степура лично в суд не явился. Он объявлен в розыск и получит на руки приговор, как только будет найден.

Сейчас за тем, чтобы опасный аттракцион на мосту больше не работал, будут следить сотрудники милиции.



Паводок не подмочит репутацию Почты России. Фото Анны ПЕРВУШИНОЙ

На лодках и вертолётах

Во время весеннего паводка работа почтальонов осложняется

Мargarита ЛИТВИНЕНКО

Каждую весну в Свердловской области четыре почтамта из тринадцати пересматривают почтовые маршруты и способы доставки почты в период паводка.

В затопляемые территории, обслуживаемые Ирбитским и Серовским почтамтами,

корреспонденция будет доставляться на пароме и на вертолёте, а в Талицком и Красноуфимском почтамтах почта приплывёт к свердловчанам на катерах и моторных лодках. Продлится это, скорее всего, до конца мая, когда весенний паводок спадёт и дороги восстановятся.

В настоящее время уже закрыта ледовая автодорога, соединяющая посёлки Сосва и Гари — так что скоро почта туда полетит на вертолёте.

Ежегодно на Среднем Урале корректируются весенние маршруты более чем для 30 сельских отделений связи, которые находятся в зоне разлива уральских рек Сосва, Уфа, Пышма, Тавда. Почтовые работники к весеннему половодью готовятся заранее. В частности, в затопляемые районы пенсии доставляются досрочно, заключаются договоры с местными районными администрациями об использовании плавательных средств.

Но не только разлив рек осложняет работу почтальонков, сложности создают и размытые грунтовые дороги, отсутствие подъездных путей для автотранспорта к переправе. Зачастую почту переносят к ней вручную.

Однако и в таких экстремальных условиях газетные журналы, посылки и переводы, пусть иногда и с задержкой, но в целости и сохранности, доходят до получателей.

Виват, наука!

Студенты и молодые учёные умеют не только двигать науку, но и закатывать настоящие балы

Александр ШОРИН

С невольной иронией мы привыкли относиться к мечтам Маяковского о людях, которые «землю пошашут, напишут стихи». Но без всякой иронии могут скакать: есть, есть такие люди, которым Владимир Владимирович наверняка посвятит бы новые строки. Научная молодёжь из Уральского государственного медицинского университета умеет не только «грызть гранит», но и красиво танцевать. В зале Екатеринбургского Дома актёра прошёл на днях студенческий бал «Виват, наука!».

Танцы — полезны, и не только для здоровья, но и для научной деятельности, говорю это как будущий врач-педиатр, — улыбается студентка шестого курса Медицинской академии Евгения Басс.

На конференции молодых учёных и студентов, посвящённой актуальным вопросам современной медицинской науки и здравоохранения, завершением которой и стал этот бал, Евгения Басс сделала сложный доклад об исследовании иммунной системы у мёртворождённых младенцев. Но сейчас она с удовольствием сменила деловую костюм на платье, готовясь к исполнению испанского фламенко.

Председатель НОМУС (научного общества молодых учёных и студентов), врач

интерн Александр Устюжанин — один из авторов идеи проведения студенческих балов — занимается бальными танцами ещё со школы, выступал в своё время в составе ансамбля «Грация».

— На наших балах — а нынешний бал уже второй по счёту, и мы надеемся на то, что он станет традиционным, — ценится не столько техника исполнения танцев, сколько сама атмосфера: смокинги, шикарные платья, — рассказывает он. — Мы доказываем на практике, что образ учёного-очкарика уже неактуален: мы — современные молодые люди, даже эстеты своего рода.

И, конечно, гостями студенческого бала стали преподаватели, многие из которых решили не пропускать редкого зрелища — посмотреть на своих студентов в выпускников в такой необычной обстановке.

— Сначала я два дня слушала на конференции научные доклады и осталась довольна их качеством, — делится впечатлениями заведующая кафедрой стоматологии медакадемии Галина Ронь. — К примеру, доклад нашей студентки Насти Николаевой я даже оценила бы на уровне кандидатской диссертации: студентка провела уникальный сравнительный анализ четырёхсот (!) случаев воспаления нервных узлов в челюстно-лицевой области... А сегодня я вижу всех этих ребят и девочек такими красивыми, стильными. Будь я чуток помоложе, сама вышла бы потанцевать!

Снимает и показывает.. завод

Рабочие Полевского расширили круг своей жизни — они стали фотографировать

Анатолий КАЛДИН

На Северском трубном заводе открылась выставка фоторабот заводчан «Круг жизни». На исследование этой темы организаторов вдохновило творчество фотокорреспондента «Областной газеты» Станислава Савина. Среди заводских фотографов-любителей были выданы лучшие, и, кроме ценных призов, они получили годовую подписку на наше издание.

Идея провести фотоконкурс среди рабочих родилась минувшей осенью. Тогда на территории Северского трубного завода один фотограф, американец Эдвард Опп, долгое время работающий в России, провёл мастер-класс для фотокорреспондентов областных СМИ. Он предложил участникам за сорок минут разными способами запечатлеть круг. Наш фотокорреспондент Станислав Савин сделал сорок совершенно разных снимков, чем удивил многих. Его работы теперь украшают стены завода.

Руководители предприятия предложили своим сотрудникам тоже пофантазировать на тему круга. Фотоконкурс назвали «Круг жизни» и ввели в нём три номинации: «В кругу коллег», «В кругу друзей», «В кругу жизни». За три месяца заводчане сделали около ста любительских работ. Так, у Константи-



Коллеги-фотографы обменялись опытом (Станислав Савин — слева). Фото Алексея КУНИЛОВА

на Поселова на снимке — совместная рыбалка отца и сына. Ирина Мундрус сфотографировала свою девятилетнюю дочку Настю с тыльным угодием, которое она приготовила для урожайной армарки. Вроде бы на её снимке нет неожиданного ракурса, но есть ощущение счастья — искреннего, чистого. Победителями и призёрами стали двадцать участников.

Их поздравила заместитель редактора «Областной газеты» Наталья Поташева: —Замечательно, что мы объединились в этом проекте. Вы — рабочие, те, кто трудятся на благосостояние на-

шей области, и мы — журналисты, кто рассказывает о таких замечательных людях и ваших достижениях.

После торжественного подведения итогов гости взялись за кисточки и краски. Каждый нарисовал фрагмент большой картины, которая будет продана на аукционе. Вырученные от продажи деньги пойдут на лечение 12-летней жительницы Полевского Насти Абулкарамовой. У девочки рак почки четвёртой степени. Для лечения необходимо приобрести препарат стоимостью 2 миллиона 800 тысяч рублей. Таких денег у родите-

лей девочки нет. Но представитель благотворительного фонда «Мы вместе» Светлана Зингер уверена, что, если собрать «с миру по нитке», нужная сумма обязательно наберётся.

Работы же конкурсантов теперь висят на всеобщем обозрении в выставочном зале музейного комплекса «Северская долина». В нём проводится много мероприятий как заводских, так и городских. Значит, не один зритель людей ещё станут зрителями и участниками «Круга жизни».

И снова — землетрясение

Результат новых подземных толчков в Японии — человеческие жертвы и проблемы сразу на нескольких АЭС

Александр ГЕОРГИЕВ

Новое мощное землетрясение, магнитудой 7,4 балла, потрясло многогострадную Страну восходящего солнца. На этот раз эпицентр находился в 345 километрах от Токио.

По последним данным, в результате стихийного бедствия три человека погибли,

132 получили ранения, более 3,5 миллиона домов остались без электричества. На японской АЭС «Онагава» обнаружена утечка радиоактивной воды. Перебой электроснабжения возникли на АЭС «Хигасидори», а также на станции по переработке ядерного топлива в Роккасо.

Комментарий по поводу этих событий дал «Областной газете» кандидат геолого-минералогических наук, ве-

дущий сотрудник института геофизики УрО РАН Владимир Дружинин:

— Слушаю много высказываний своих коллег по всему миру, которые пытаются объяснить то, что сейчас происходит в Японии, и все они, на мой взгляд, говорят очень противоречиво. Если честно, то сейсмологи пребывают в недоумении: по всем прогнозам амплитуда землетрясений должна снижаться, толч-

ки затухать, а на деле бедных японцев продолжает трясти. И сами они не могут предугадать развитие событий, хотя на данный момент именно в Японии лучшая в мире сеть сейсмологических станций, ведущие специалисты... Так что, положи руку на сердце, я не понимаю, что сейчас происходит на японских островах и не знаю, чем это кончится.



Так «Балуют» уральские интерны. Фото Александра ЗАЙЦЕВА

УЧРЕДИТЕЛИ И ИЗДАТЕЛИ:
Губернатор Свердловской области, Законодательное Собрание Свердловской области.
Адрес: 620031, г. Екатеринбург, пл. Октябрьская, 1

Газета зарегистрирована в Уральском региональном управлении регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ в области печати и массовой информации Комитета Российской Федерации по печати 30.01.1996 г. № Е-0966

Главный редактор: Роман ЧУИЧЕНКО
Депутатский редактор номера: Владимир БАСИЛЬЕВ
Редакционная коллегия: Андрей ДУНЯШИН, Ирина КЛЕПЫКОВА, Алексей КУРОШ, Margarita ЛИТВИНЕНКО, Наталья ПОДКОРЫТОВА, Дмитрий ПОЛЯНИН, Виктор СМЕРНОВ

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 620004, Екатеринбург, ул. Малышева, 101.
E-mail: og@oblgazeta.ru, reklama@oblgazeta.ru, http://www.oblgazeta.ru
Подписной индекс 53802, льготные — 10008, 09056
ТЕЛЕФОНЫ: приемная — 355-26-67; зам. редактора — 375-85-45; отдел МТО — 262-69-04; отдел экономики — 262-54-85, 262-70-05;

отдел сельского хозяйства — 262-70-01; отдел спортивно-массовой работы — 262-69-06; отдел гуманитарных проблем — 261-36-04, 262-61-92; отдел социальных проблем — 355-28-16; отдел образования и науки — 374-57-35, 375-80-33; отдел подлиски, рекламы и маркетинга — 262-54-87, 262-70-00; отдел общественно-политических проблем — 262-63-02;

отдел государственной и муниципальной власти — 355-37-50; фотокорреспонденты — 375-80-01; отдел писем — 262-70-04; спецкоры — 375-78-28, 262-77-09; бухгалтерия — 262-54-86.
Корреспондентские пункты: в Каме́нке-Уральском (Южный округ) — (3439) 38-72-96, в Туринске

(Восточный округ) — (34349) 2-36-43, в Нижнем Тагиле (Горнозаводской округ) — (3435) 43-13-00, в Первоуральске (Западный округ) — (343) 2-03-04-93.
По вопросам доставки газеты звонить: по городу Екатеринбург — 371-45-04 (начальник отдела эксплуатации Екатеринбургского почтамта);

по области — 359-89-13 (начальник отдела эксплуатации УФПС).
Подписка для предприятий г. Екатеринбург через интернет-магазин http://uralpress.ur.ru
При перепечатке материалов ссылка на «ОГ» обязательна.
В соответствии с Законом РФ «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма

и не пересылать их в инстанции. Редакция может публиковать материалы, не разделяя точки зрения автора. За содержание и достоверность рекламных материалов ответственность несёт рекламодатель.
Все товары и услуги, рекламируемые в номере, подлежат обязательной сертификации, цена действительна на момент публикации.

Номер отпечатан в ЗАО «Прайм Принт Екатеринбург»: 620027, Екатеринбург, пр. Космонавтов, 18-Н. http://www.primprint.ru

Заказ 5489
Тираж 75280
Сертифицирован «Национальной тиражной службой»
Сдача номера в печать по графику — 20.00, фактически — 19.30

